
ELS NOSTRES CLÀSSICS 
 
 

AUTORS MEDIEVALS 
 

Col·lecció A 
 

1. Bernat Metge, Lo somni, a cura de Josep M. de Casacuberta, introducció de Lluís 
Nicolau d’Olwer, 191 ps., 1924; s’afegí a aquesta primera edició el fullet «Suplement al 
glossari de “Lo somni” de Bernat Metge» (Vocabulari i Particularitats morfològiques i 
sintàctiques), 12 ps. Segona edició, 1925. Reimpressió, 1980. 
2. Joanot Martorell - Martí Joan de Galba, Tirant lo Blanc (vol. I), a cura de Josep M. 
Capdevila i de Balanzó, 175 ps., 1924. Segona edició, 1928. Reimpressió, 1980 i 1989.  
3. Ramon Llull, Poesies, a cura de Ramon d’Alòs-Moner, 175 ps., 1925. Segona edició, 
1928. Reimpressió, 1980. 
4-5. Joanot Martorell - Martí Joan de Galba, Tirant lo Blanc (vol. II), a cura de Josep M. 
Capdevila i de Balanzó, 310 ps., 1925. Segona edició, 1927. Reimpressió, 1980 i 1993. 
6. Francesc Eiximenis, Contes i faules, a cura de Marçal Olivar, 169 ps., 1925. 
Reimpressió, 1980 i 1987. 
7. Ramon Muntaner, L’expedició dels catalans a Orient (Extret de la “Crònica”), a 
cura de Lluís Nicolau d’Olwer, 232 ps., 1926. Nova edició a cura de Josep M. de 
Casacuberta, 116 ps., 1951. Reimpressió, 1981. 
8. Joan Boccaccio, Decameró. Versió catalana de 1429 (vol. I), a cura de Carles Riba, 
173 ps., 1926. Reimpressió, 1981. 
9. Epistolari del segle xv. Recull de cartes privades, a cura de Francesc Martorell, 159 
ps., 1926. Reimpressió, 1988. 
10. Bernat Metge - Anselm Turmeda, Obres menors, a cura de Marçal Olivar, 180 ps., 
1927. Reimpressió, 1987. 
11-12. Joanot Martorell - Martí Joan de Galba, Tirant lo Blanc (vol. III), a cura de Josep 
M. Capdevila i de Balanzó, 284 ps., 1927. Reimpressió, 1982. 
13. Francesc Eiximenis, Regiment de la cosa pública, a cura de Daniel de Molins de 
Rei, 212 ps., 1927. Reimpressió, 1980. 
14. Ramon Llull, Llibre d’Amic e Amat. Llibre d’Ave Maria, a cura de Marçal Olivar i 
Salvador Galmés, 159 ps., 1927. Reimpressió, 1980 i 1985. 
15-16. Joanot Martorell - Martí Joan de Galba, Tirant lo Blanc (vol. IV), a cura de Josep 
M. Capdevila i de Balanzó, 287 ps., 1928. Reimpressió, 1982. 
17. Joan Boccaccio, Decameró. Versió catalana de 1429 (vol. II), a cura de Carles Riba, 
190 ps., 1928. Reimpressió, 1985. 
18. Anselm Turmeda, La disputa de l’ase, a cura de Marçal Olivar, 207 ps., 1928. 
Reimpressió, 1980, 1984, 1985 i 1993. 
19-20. Parlaments a les Corts Catalanes, a cura de Ricard Albert i Joan Gassiot, 307 
ps., 1928. Reimpressió, 1988. 
21. Jaume Roig, Llibre de les dones, o Spill, a cura de Francesc Almela i Vives, 267 ps., 
1928. Reimpressió, 1980. 



22-23. Bernat Oliver, Excitatori de la pensa a Déu, a cura de Pere Bohigas, 287 ps., 
1929. 
24. Francesc Eiximenis, Doctrina compendiosa, a cura de Martí de Barcelona, 159 ps., 
1929. Reimpressió, 1988. 
25-26. Joanot Martorell - Martí Joan de Galba, Tirant lo Blanc (vol. V i darrer), a cura 
de Josep M. Capdevila i de Balanzó, 344 ps., 1929. Reimpressió, 1980. 
27. Consolat de Mar (vol. I), Nuclis originaris (Costumes. Establiments. Usatges), a 
cura de Ferran Valls i Taberner, 214 ps., 1930. Reimpressió, 1985. 
28. Joan de Gal·les, Breviloqui, a cura de Norbert d’Ordal, 175 ps., 1930. 
29. Bernat Boades, Libre de feyts d’armes de Catalunya (vol. I), a cura d’Enric Bagué, 
180 ps., 1930. Reimpressió, 1988. 
30. Curial e Güelfa (vol. I), a cura de Ramon Aramon i Serra, 187 ps., 1930. 
Reimpressió, 1982. 
31-32. Sant Gregori, Diàlegs (vol. I), a cura de Jaume Bofarull, 272 ps., 1931. 
33. La fi del comte d’Urgell, a cura de Xavier de Salas Bosch, 164 ps., 1931. 
Reimpressió, 1982. 
34. Ramon Llull, Libre de meravelles (vol. I), a cura de Salvador Galmés, 162 ps., 1931. 
Reimpressió, 1982. 
35-36. Curial e Güelfa (vol. II), a cura de Ramon Aramon i Serra, 296 ps., 1931. 
Reimpressió, 1982. 
37. Consolat de Mar (vol. II), Elements addicionals (Capítols legals. Estils judiciaris. 
Privilegis), a cura de Ferran Valls i Taberner, 148 ps., 1931. Reimpressió, 1985. 
38. Ramon Llull, Libre de meravelles (vol. II), a cura de Salvador Galmés, 159 ps., 
1932. Reimpressió, 1982. 
39-40. Curial e Güelfa (vol. III i darrer), a cura de Ramon Aramon i Serra, 292 ps., 
1933. Reimpressió, 1982. 
41. Consolat de Mar (vol. III i darrer), Elements complementaris (Ordinacions 
municipals. Costums de Tortosa), a cura de Ferran Valls i Taberner, 218 ps., 1933. 
Reimpressió, 1985. 
42. Ramon Llull, Libre de meravelles (vol. III), a cura de Salvador Galmés, 176 ps., 
1933. Reimpressió, 1983. 
43-44. Usatges de Barcelona i Commemoracions de Pere Albert, a cura de Josep Rovira 
i Ermengol, 309 ps., 1933. Reimpressió, 1985. 
45. Bernat Boades, Libre de feyts d’armes de Catalunya (vol. II), a cura d’Enric Bagué, 
160 ps., 1934. Reimpressió, 1988. 
46-47. Ramon Llull, Libre de meravelles (vol. IV i darrer), a cura de Salvador Galmés, 
359 ps., 1934. Reimpressió, 1984. 
48. Novel·letes exemplars, a cura de Ramon Aramon i Serra, 188 ps., 1934. 
Reimpressió, 1988. 
49. Antoni Canals, Scipió e Aníbal. De providència. De arra de ànima, a cura de Martí 
de Riquer, 192 ps., 1935. Reimpressió, 1988. 
50-51. Ramon Llull, Libre de Evast e Blanquerna (vol. I), a cura de Salvador Galmés, 
301 ps., 1935. Reimpressió, 1981. 



52. Bernat Boades, Libre de feyts d’armes de Catalunya (vol. III), a cura d’Enric Bagué, 
188 ps., 1935. Reimpressió, 1988. 
53-54. Arnau de Vilanova, Obres catalanes (vol. I), Escrits religiosos, a cura de Miquel 
Batllori, pròleg de Joaquim Carreras i Artau, 257 ps., 1947. Reimpressió, 1987. 
55-56. Arnau de Vilanova, Obres catalanes (vol. II i darrer), Escrits mèdics, a cura de 
Miquel Batllori, pròleg de Joaquim Carreras i Artau, 277 ps., 1947. Reimpressió, 1982. 
57. Tractats de cavalleria, a cura de Pere Bohigas, 215 ps., 1947. Reimpressió, 1982. 
58-59. Ramon Llull, Libre de Evast e Blanquerna (vol. II), a cura de Salvador Galmés, 
265 ps., 1947. Reimpressió, 1982. 
60. Bernat Boades, Libre de feyts d’armes de Catalunya (vol. IV), a cura d’Enric Bagué, 
pròleg de Miquel Coll i Alentorn, 188 ps., 1948. Reimpressió, 1988. 
61. Bernat Boades, Libre de feyts d’armes de Catalunya (vol. V i darrer), a cura d’Enric 
Bagué, 232 ps., 1948. 
62. Bernat Desclot, Crònica (vol. I), a cura de Miquel Coll i Alentorn, 199 ps., 1949. 
Reimpressió, 1987. 
63. Bernat Desclot, Crònica (vol. II), a cura de Miquel Coll i Alentorn, 203 ps., 1949. 
Reimpressió, 1987. 
64. Bernat Desclot, Crònica (vol. III), a cura de Miquel Coll i Alentorn, 196 ps., 1949. 
Reimpressió, 1987. 
65. Cançons nadalenques del segle xv, a cura de Josep Romeu i Figueras, 187 ps., 1949. 
Reimpressió, 1988. 
66. Bernat Desclot, Crònica (vol. IV), a cura de Miquel Coll i Alentorn, 234 ps., 1950. 
Reimpressió, 1987. 
67. Gabriel Turell, Recort, a cura d’Enric Bagué, 232 ps., 1950. Reimpressió, 1988. 
68. Andreu Febrer, Poesies, a cura de Martí de Riquer, 172 ps., 1951. Reimpressió, 
1983. 
69-70. Bernat Desclot, Crònica (vol. V i darrer), a cura de Miquel Coll i Alentorn, 310 
ps., 1951. Reimpressió, 1988. 
71. Ausiàs March, Poesies (vol. I; introducció), a cura de Pere Bohigas, 185 ps., 1952. 
Reimpressió, 1980 i 1989. 
72. Ausiàs March, Poesies (vol. II; poesies d’i a xlv), a cura de Pere Bohigas, 160 ps., 
1952. Reimpressió, 1980 i 1990. 
73. Ausiàs March, Poesies (vol. III; poesies de xlvi a xc), a cura de Pere Bohigas, 174 
ps., 1954. Reimpressió, 1980 i 1993. 
74. Ramon Llull, Libre de Evast e Blanquerna (vol. III), a cura de Salvador Galmés, 
187 ps., 1954. Reimpressió, 1981. 
75. Ramon Llull, Libre de Evast e Blanquerna (vol. IV i darrer), a cura d’Andreu 
Caimari i Rosalia Guilleumas, 177 ps., 1954. Reimpressió, 1981. 
76. Gilabert de Próixita, Poesies, a cura de Martí de Riquer, 94 ps., 1954. Reimpressió, 
1993. 
77. Ausiàs March, Poesies (vol. IV; poesies de xci a cx), a cura de Pere Bohigas, 181 
ps., 1955. Reimpressió, 1980 i 1989. 
78. Epistolari de Pere III (vol. I), a cura de Ramon Gubern, 188 ps., 1955. Reimpressió, 
1988. 



79. Teatre hagiogràfic (vol. I), a cura de Josep Romeu, 196 ps., 1957. Reimpressió, 
1988. 
80. Teatre hagiogràfic (vol. II), a cura de Josep Romeu, 159 ps., 1957. Reimpressió, 
1985. 
81-82. Teatre hagiogràfic (vol. III i darrer), a cura de Josep Romeu, 260 ps., 1957. 
Reimpressió, 1987. 
83. Francesc Eiximenis, Cercapou (vol. I), a cura de Giuseppe E. Sansone, 115 ps., 
1957. Reimpressió, 1988. 
84. Francesc Eiximenis, Cercapou (vol. II i darrer), a cura de Giuseppe E. Sansone, 108 
ps., 1958. Reimpressió, 
1988. 
85. Viatges de Marco Polo. Versió catalana del segle xiv, a cura d’Annamaria Gallina, 
229 ps., 1958. Reimpressió, 1983. 
86. Ausiàs March, Poesies (vol. V i darrer; poesies de cxi a cxxviii, apèndixs i glossari), 
a cura de Pere Bohigas, 238 ps., 1959. Reimpressió, 1980 i 1990. 
87. Llibre d’hores, a cura de Germà Colón, 201 ps., 1960. Reimpressió, 1988. 
88. Teatre profà (vol. I), a cura de Josep Romeu, 123 ps., 1962. Reimpressió, 1988. 
89. Teatre profà (vol. II i darrer), a cura de Josep Romeu, 143 ps., 1962. Reimpressió, 
1988. 
90. Lletres de batalla. Cartells de deseiximents i capítols de passos d’armes (vol. I), a 
cura de Martí de Riquer, 230 ps., 1963. Reimpressió, 1988. 
91. Bestiaris (vol. I), a cura de Saverio Panunzio, 141 ps., 1963. Reimpressió, 1988. 
92. Bestiaris (vol. II i darrer), a cura de Saverio Panunzio, 143 ps., 1964. Reimpressió, 
1988. 
93. Història de Jacob Xalabín, a cura d’Arseni Pacheco, 175 ps., 1964. Reimpressió, 
1988. 
94. Albertano da Brescia, Llibre de consolació i de consell, a cura de Giuseppe E. 
Sansone, 204 ps., 1965. 
95. Domenico Cavalca, Mirall de la creu. Versió catalana del segle xv, per Pere 
Busquets (vol. I), a cura d’Annamaria Gallina, 179 ps., 1967. Reimpressió, 1988. 
96. Domenico Cavalca, Mirall de la creu. Versió catalana del segle xv, per Pere 
Busquets (vol. II i darrer), 
a cura d’Annamaria Gallina, 243 ps., 1967. 
97. Sant Gregori, Diàlegs (vol. II i darrer), a cura d’Amadeu-J. Soberanas, 212 ps., 
1968. Reimpressió, 1988. 
98. Lletres de batalla. Cartells de deseiximents i capítols de passos d’armes (vol. II), a 
cura de Martí de Riquer, 215 ps., 1968. 
99. Lletres de batalla. Cartells de deseiximents i capítols de passos d’armes (vol. III i 
darrer), a cura de Martí de Riquer, 236 ps., 1968. 
100. Francesc Moner, Obres catalanes, a cura de Peter Cocozzella, 233 ps., 1970. 
101. Furs de València (vol. I; introducció i llibre I, rúbriques i-iii), a cura de Germà 
Colón i Arcadi Garcia, 256 ps., 1970. Reimpressió, 1980. 
102. Brunetto Latini, Llibre del tresor. Versió catalana de Guillem de Copons (vol. I), a 
cura de Curt J. Wittlin, 203 ps., 1971. Reimpressió, 1980. 



103. Testament de Bernat Serradell, de Vic, a cura d’Arseni Pacheco, 129 ps., 1971. 
Reimpressió, 1980. 
104. Ramon Llull, Doctrina pueril, a cura de Gret Schib, 260 ps., 1972. Reimpressió, 
1987. 
105. Furs de València (vol. II; llibre I, rúbriques iv-xv, i llibre II), a cura de Germà 
Colón i Arcadi Garcia, 274 ps., 1974. Reimpressió, 1987. 
106. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. I), a cura 
d’Annamaria Gallina, 236 ps., 1974. Reimpressió, 1989. 
107. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. II), a cura 
d’Annamaria Gallina, 247 ps., 1975. Reimpressió, 1994. 
108. Flors de virtut e de costums. Versió catalana de Francesc de Santcliment, a cura 
d’Anna Cornagliotti, 224 ps., 1975. 
109-110. Teatre bíblic. Antic Testament, a cura de Ferran Huerta Viñas, 315 ps., 1976. 
111. Brunetto Latini, Llibre del tresor. Versió catalana de Guillem de Copons (vol. II), 
a cura de Curt J. Wittlin, 197 ps., 1976. 
112. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. III), a cura 
d’Annamaria Gallina, 233 ps., 1977. Reimpressió, 1995. 
113. Furs de València (vol. III; llibre III), a cura de Germà Colón i Arcadi Garcia, 286 
ps., 1978. 
114. Felip de Malla, Correspondència política (vol. I; introducció), a cura de Josep 
Perarnau, 245 ps., 1978. 
115. Libre de Sent Soví (Receptari de cuina), a cura de Rudolf Grewe, 251 ps., 1979. 
Reimpressió, 1982. 
116. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. IV), a 
cura d’Annamaria Gallina, 213 ps., 1979. 
117. Ramon Llull, Arbre de filosofia d’amor, a cura de Gret Schib, 188 ps., 1980. 
118. Felip de Malla, Memorial del pecador remut. Manuscrit de Barcelona (vol. I), a 
cura de Manuel Balasch, 276 ps., 1981. 
119. Felip de Malla, Memorial del pecador remut. Manuscrit de Barcelona (vol. II), a 
cura de Manuel Balasch, 249 ps., 1982. 
120. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. V), a cura 
d’Annamaria Gallina, 241 ps., 1983. 
121. Furs de València (vol. IV; llibre IV), a cura de Germà Colón i Arcadi Garcia, 328 
ps., 1983. 
122. Brunetto Latini, Llibre del tresor. Versió catalana de Guillem de Copons (vol. III), 
a cura de Curt J. Wittlin, 165 ps., 1985. 
123. Felip de Malla, Memorial del pecador remut. Manuscrit de Barcelona (vol. III), a 
cura de Manuel Balasch, 263 ps., 1986. 
124. Dant Alighieri, Divina Comèdia. Versió catalana d’Andreu Febrer (vol. VI i 
darrer), a cura d’Annamaria 
Gallina, 257 ps., 1988. 
125. Brunetto Latini, Llibre del tresor. Versió catalana de Guillem de Copons (vol. IV i 
darrer), a cura de Curt J. Wittlin, 183 ps., 1989. 



126. Miquel Ferrando de la Càrcel, Vigilant despertador, a cura de Joan Mas i Vives, 
319 ps., 1988. 
127. Ramon Llull, Llibre de l’orde de cavalleria, a cura d’Albert Soler i Llopart, 245 
ps., 1988. 
128. Francesc Ferrer, Obra completa, a cura de Jaume Auferil, 325 ps., 1989. 
129. Antonio Beccadelli el Panormita, Dels fets e dits del gran rey Alfonso. Versió 
catalana del segle XV de Jordi de Centelles, a cura d’Eulàlia Duran, text llatí a cura de 
Mariàngela Vilallonga, apèndix de Joan Ruiz i Calonja, 403 ps., 1990. 
130. Furs de València (vol. V; llibres V i VI), a cura de Germà Colón i Arcadi Garcia, 
278 ps., 1990. 
131. Gabriel Turell, Arbre d’honor, a cura de Cecília Burgaya, 216 ps. + XXXI làms., 
1991. 
132. Pere March, Obra completa, a cura de Lluís Cabré, 296 ps., 1993. 
133. Jaume March, Obra poètica, edició crítica de Josep Pujol, 307 ps., 1994. 
134. Furs de València (vol. VI; llibres VII i VIII), edició crítica de Germà Colón i 
Arcadi Garcia, 216 ps., 1994. 
135. Romeu Llull, Obra completa, edició crítica de Jaume Turró, 322 ps., 1996. 
136. Furs de València (vol. VII; llibre IX, rúbriques i-xix), edició crítica de Germà 
Colón i Arcadi Garcia, 297 ps., 1999. 
137. Furs de València (vol. VIII; llibre IX, rúbriques xx-xxxviii), edició crítica de 
Germà Colón i Arcadi Garcia, 259 ps., 1999. 
138. Furs de València (vol. IX), estudi filològic de Germà Colón i estudi jurídico-
històric de Vicent Garcia Edo, 346 ps., 2002. 
139. Furs de València (vol. X), Extravagants, I, edició crítica de Germà Colón i Vicent 
Garcia Edo, 314 ps., 2007. 
140. Furs de València (vol. XI), Extravagants, II, edició crítica de Germà Colón i 
Vicent Garcia Edo, 311 ps., 2007. 
 
 

 
AUTORS MEDIEVALS 

 
 
1. Francesc Eiximenis, Terç del Crestià (vol. I), a cura de Martí de Barcelona i Norbert 
d’Ordal, 318 ps., 1929. 
2. Francesc Eiximenis, Terç del Crestià (vol. II), a cura de Martí de Barcelona i Norbert 
d’Ordal, 302 ps., 1930. 
3. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. I), a cura de Josep Sanchis Sivera, 287 ps., 1932. 
Reimpressió, 1971. 
4. Francesc Eiximenis, Terç del Crestià (vol. III), a cura de Martí de Barcelona i Feliu 
de Tarragona, 296 ps., 1932. 
5. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. II), a cura de Josep Sanchis Sivera, 288 ps., 1934. 
Reimpressió, 1971. 
6. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. III), a cura de Gret Schib, 318 ps., 1975. 



7. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. IV), a cura de Gret Schib, 310 ps., 1977. 
8. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. V), a cura de Gret Schib, 260 ps., 1984. 
9. Sant Vicent Ferrer, Sermons (vol. VI i darrer), a cura de Gret Schib, 284 ps., 1988. 
10. Llibre dels fets del rei En Jaume (vol. I; estudi filològic i lingüístic i vocabulari 
integral), a cura de Jordi Bruguera, 339 ps., 1991. 
11. Llibre dels fets del rei En Jaume (vol. II i darrer; text i glossari), a cura de Jordi 
Bruguera, 397 ps., 1991. 
12. Entremesos mallorquins, edició crítica d’Antoni Serrà Campins, 475 ps., 1995. 
13. Ramon Llull, Llibre d’amic e amat, edició crítica d’Albert Soler i Llopart, 310 ps., 
1995. Segona edició, 345 ps., 2012. 
14. L. A. Sèneca, Tragèdies. Traducció catalana medieval amb comentaris del segle XIV 
de Nicolau Trevet (vol. I), edició crítica de Tomàs Martínez Romero, 296 ps., 1995. 
15. L. A. Sèneca, Tragèdies. Traducció catalana medieval amb comentaris del segle XIV 
de Nicolau Trevet (vol. II i darrer), edició crítica de Tomàs Martínez Romero, 275 ps., 
1995. 
16. Pere Miquel Carbonell, Cròniques d’Espanya (vol. I), edició crítica d’Agustí 
Alcoberro, 278 ps., 1997. 
17. Pere Miquel Carbonell, Cròniques d’Espanya (vol. II i darrer), edició crítica 
d’Agustí Alcoberro, 308 ps., 1997. 
18. Josep Romeu i Figueras, Corpus d’antiga poesia popular, 421 ps., 2000. 
19. Ausiàs March, Poesies, a cura de Pere Bohigas, edició revisada per Amadeu-J. 
Soberanas i Noemí Espinàs, pròleg de Lola Badia, bibliografia de Joan Santanach i 
Vicent Martines, xii + 601 ps., 2000. Tercera edició, 2005. 
20. Homilies d’Organyà, amb el facsímil del manuscrit; edicions diplomàtica i crítica a 
cura d’Amadeu-J. Soberanas i Andreu Rossinyol, estudi d’Armand Puig i Tàrrech, 338 
ps., 2001. 
21. Pere Serafí, Poesies catalanes, edició crítica de Josep Romeu i Figueras, 482 ps., 
2001. 
22. Llibre de Sent Soví. Llibre de totes maneres de potatges, a cura de Rudolf Grewe, 
edició revisada per Amadeu-J. Soberanas i Joan Santanach; Llibre de totes maneres de 
confits, edició crítica de Joan Santanach i Suñol, 327 ps., 2003. Reimpressió, 2004 i 
2009. 
23. Arnau de Lieja, Recull d’exemples i miracles ordenat per alfabet (vol. I), edició 
crítica de Josep-Antoni Ysern Lagarda, 373 ps., 2004. 
24. Arnau de Lieja, Recull d’exemples i miracles ordenat per alfabet (vol. II i darrer), 
edició crítica de Josep-Antoni Ysern Lagarda, 366 ps., 2004. 
25. Girolamo Manfredi, Quesits o perquens (Regiment de sanitat i tractat de 
fisiognomonia), edició crítica d’Antònia Carré, 314 ps., 2004. 
26. Jordi de Sant Jordi, Poesies, edició crítica d’Aniello Fratta, 260 ps., 2005. 
27. Bernat Metge, Lo somni, edició crítica de Stefano M. Cingolani, 303 ps., 2006. 
28. Lluís Alcanyís, Regiment preservatiu e curatiu de la pestilència, edició crítica de 
Jon Arrizabalaga, 161 ps., 2008. 



29. Lluís de Requesens, Bernat Miquel, Martí Garcia, Rodrigo Dies, Lluís de Vila-rasa, 
Francesc Sunyer, Sis poetes del regnat d’Alfons el Magnànim, edició crítica de Jaume 
Torró, presentació de Lola Badia, 307 ps., 2009. 
30. Bernat Metge, Llibre de Fortuna i Prudència, edició crítica de Lluís Cabré, 166 ps., 
2010. 
31. Pere Torroella, Obra completa (vol. I), edició crítica de Francisco Rodríguez 
Risquete, 394 ps., 2011. 
32. Pere Torroella, Obra completa (vol. II i darrer), edició crítica de Francisco 
Rodríguez Risquete, 458 ps., 2011. 
33. Jaume Roig, Espill, edició crítica d’Antònia Carré, 418 ps., 2014. 
34. L. A. Sèneca, Epístoles a Lucili. Traducció catalana medieval (vol. I), Epístoles I-
XXIX (versions I i II), edició crítica de Tomàs Martínez Romero, 302 ps., 2015. 
35. L. A. Sèneca, Epístoles a Lucili. Traducció catalana medieval (vol. II), Epístoles 
XXX-XC (versió I), edició crítica de Tomàs Martínez Romero, 314 ps., 2015. 
36. L. A. Sèneca, Epístoles a Lucili. Traducció catalana medieval (vol. I), Epístoles 
XCI-CXXIV (versió I), edició crítica de Tomàs Martínez Romero, 322 ps., 2015. 
37. Publi Ovidi Nasó, Heroides. Traducció catalana medieval de Guillem Nicolau, 
edició crítica de Josep Pujol, 577 ps., 2018. 
38. Curial e Güelfa, edició crítica de Ramon Aramon i Serra; text revisat per Joan 
Santanach, Amadeu-J. Soberanas i Jaume Torró; estudi i notes de Lola Badia i Jaume 
Torró, 2018. 
 
 
 

AUTORS MODERNS 
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